

Gryfino, dnia 25 lipca 2019 r.

**Uczestnicy postępowania
wszyscy**

dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. Udzielenie dla Powiatu Gryfińskiego kredytu długoterminowego w wysokości 7.500.000,00"

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) w załączeniu przekazujemy odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 25.07.2019 w związku z ww. postępowaniem:

Pytanie nr 1.

Czy jest uchwała Zarządu JST w sprawie wskazania członków Zarządu do podpisania umowy kredytu

Odpowiedź:

Nie ma takiej uchwały. Umowa zostanie podpisana przez dwóch członków Zarządu Powiatu w Gryfinie zgodnie z art. 48 ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym.

Pytanie nr 2.

Dla potrzeb obliczenia ceny ofertowej, jaką datę uruchomienia kredytu należy przyjąć?

Odpowiedź:

Planowane ostateczne terminy uruchomienia kredytu:

- I transza do 30.10.2019 r.
- II transza do 30.06.2020 r.

Pytanie nr 3.

Czy dla potrzeb obliczenia ceny ofertowej, należy przyjąć, że kredyt zostanie w podanym dniu uruchomiony w całości czyli w kwocie 7,5 mln czy w transzach (jakich)?

Odpowiedź:

- I transza w kwocie 5 000 000,00 PLN
- II transza w kwocie 2 500 000,00 PLN

Pytanie nr 4.

Czy na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie złożona kontrasygnata Skarbnika?

Odpowiedź:

Tak, na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie złożona kontrasygnata Skarbnika.

Pytanie nr 5.

Prosimy o potwierdzenie, że odsetki od udzielonego kredytu płatne będą w okresach miesięcznych, na ostatni dzień roboczy każdego miesiąca.

Odpowiedź:

Tak, zgodnie z pkt. III 1.2.11 SIWZ odsetki od udzielonego kredytu płatne będą w okresach miesięcznych, na ostatni dzień roboczy każdego miesiąca.